

## 國家發展委員會 新聞稿

## 日台新創高峰會深化鏈結東京新創生態系

發布日期: 112年9月16日

發布單位:產業發展處

第二屆「日本・台灣新創高峰會(Japan-Taiwan Startup Summit)」昨(15)日持續進行第二天論壇,國家發展委員會龔明鑫主委再次蒞臨現場致詞,東京都宮坂学副知事也特別與會支持,期望能深化日本與台灣新創交流,創造雙邊在智慧城市領域上更多更多合作機會。

龔主委致詞時再次感謝安倍前首相對台灣的支持,並重申日台在資本-為新創挹注Smart Money、市場-搶攻全球數位及淨零商機的兩大突破外,也特別對東京都政府今年2月舉辦國際大型城市科技展City-Tech.Tokyo表達肯定,該展會號召各界運用高科技創造永續新價值,與台灣發展方向相同,也很高興有許多台灣新創參與,不僅在新創競賽脫穎而出,更有許多新創獲得日本企業及投資人關注,開啟了日本市場的合作機會。龔主委也特別邀請日本新創參與台灣智慧城市展(Smart City Summit & Expo)、台北國際電腦展COMPUTEX、InnoVEX及Meet Taipei創新創業嘉年華等大型展會,共同拓展商機。

宮坂學副都知事致詞時提及本次高峰會展現台日兩地 對於創新與合作的共同願景,期望深化東京與台灣新創交 流,共同構築一個良好的創新生態系統。同時也提到東京都積極打造友善全球新創發展的環境,不僅建立Tokyo Innovation Base創新基地,吸引全球新創聚集,也希望透過公共採購提高新產品和新服務的信賴度,以及解決更多社會問題,提供更高品質的行政服務。

為深化日台交流合作,本次高峰會亦於昨日下午舉辦「日本投資人下午茶會」、「創新人才交流會」等活動,希望帶動日本及台灣新創、創投洽談機會,凝聚台灣人在日能量,並協助KKday、Pinkoi等新創參與16日於上野公園舉辦的「Taiwan plus 2023」,讓日本社會大眾也能認識Startup Island Taiwan的實力。

聯絡人:產業發展處詹方冠處長

聯絡電話: 02-2316-5300#5850

圖 1: 龔明鑫主委與東京都宮坂學副都知事合影

圖 2:龔主委在日台新創高峰會接受媒體聯訪

圖 3:龔主委在 shibuya startup support 參加創新人才交流會





